



Datum 03/11-20

Dagordning Styrelsemöte nr. 9

1. Mötet öppnas

Mötet öppnas 12:15

2. Val av mötets ordförande

Förslag: Carl Welin Berger.

3. Val av justeringsperson

Förslag: Elliot Sterneling

4. Val av sekreterare

Förslag: Christoffer Eld

5. Kallade

Carl Welin Berger, Christoffer Eld, Lina Carlsson, Wilma Larsson, Hedda Lehman, Naresh Patel, Stina Ronström, Elliot Sterneling, Tove Flodman, Wilma Claesson, Niklas Johnsson, Mikaela Jonsén, Erik Persson

6. Närvarande

Alla

7. Adjungering

Ingen.

8. Mötet behöriga utlysande

Ja.

9. Godkännande av dagordningen

Festn äskning, Nora äskning och Höstsittning

10. Föregående mötesprotokoll

Justerat och utskrivet. Föregående mötesprotokoll går till handlingen.

11. Ev. bordlagda frågor

12. Lägesrapport

Fest-N har intervjuer imorgon men de kan inte boka lokaler.

Nora har intervjuer idag men har ställt in allt annat.

Npad har resterande intervjuer hemma hos Lotta.

Inga andra lägesrapporter

13. Ordförande informerar

Lintek har gått ut med nåt pressmeddelande

Det var krismöte i fredags för ordf

14. Studienämndsordförande informerar

Har haft möte med klassrepparna, skriv utvärderingarna sen.

15. Näringslivsansvarig informerar

Svar från stångåstaden, de deltar inte pga covid19. Inte heller studiebesök händer.

16. Uppföljning att göra från förra mötet

Inte hittat någon tvåa till valberedningen

17. Diskussionspunkter

a. corona /evenemang

-Jubileum: Får ligga på is tills i vår.

- Julbord för Styrels-N: Det får bokas.
Naresh får i uppg att leta restauranger.
- Ovveinvingningen skjuts upp

b. Höstsittning-N

- Förlängs inte restriktionerna så blir den av.
- Nästa vecka skulle biljetter sålts, får bli i slutet av den veckan.
- Npad lägger ut ett evenemang när de känner för det.

c. Höstmöte

- Får vi gå ut och äta efter?
- Fest-N kan fråga Bores
- Sker på distans antagligen.
- Mickan snackar med Sigge om verksamhetsberättelsen
- Nicke snackar med Henke om samma sak
- 26/11 17.30 någonstans i täppan blir mötet av

d. Gyckel

- Bam har ett gyckel
- N-sek har ett gyckel
- Efterfest-N har ett gyckel
- Förbered gyckel som att sittningen blir av
- Gyckelmöte nästa vecka 10:de eftermiddag

Nästa möte

Möte den 3/11

18. Övrigt

Äskning Fest-N

- Transportvagn 1145:-
- Boomvagn 500:-
- 2 jäskärl med jäsrör 288:-
- E=1933:-

Styrels-N beslutar att tillåta äskningen

Äskning Nora

- Hoodies till Nora 1236,6:-
- Videoredigeringsprogram 480,81:-
E=1717,41:-

Styrels-N beslutar att tillåta äskningen.

-Campus skramlar blir 30/11-6/12. Vi får diskutera vad vi vill hitta på.

19. Nästa möte

Möte den 3/11

20. Att göra till nästa möte

Naresh kollar julbord

Mickan och Nicke kikar på verksamhetsberättelse-grejen

Mötet avslutas 12:55

Ordförande, Carl Welin Berger

Sekreterare,

Justerare, Elliot Sterneling